

## 3 dormitoare apartament in Torre Pacheco

Ref: NP136492

Pret de la  
340.000€



**Tipul locuinței :** apartament

**grădină :** privat

**locuință :** 93 m<sup>2</sup>

**locație :** Torre Pacheco

**intrigă :** 126 m<sup>2</sup>

**dormitoare :** 3

**toalete :** 2

✓ terasă

Apartamente exclusive de construcție nouă într-o stațiune privată la 4 km de plajă Un complex rezidențial de lux cu securitate 24 de ore Situat într-o stațiune privată prestigioasă din provincia Murcia, acest nou complex rezidențial oferă 24 de apartamente cu design modern, înconjurate de zone verzi și cu acces la o gamă impresionantă de facilități și servicii de primă clasă. Stațiunea dispune de securitate nonstop, acces restricționat și spații de agrement extinse, ceea ce îl face o alegere ideală pentru cei care caută exclusivitate, liniște și un cadru natural privilegiat. Apartamente moderne cu diferite opțiuni de amenajare Casele sunt proiectate cu finisaje de înaltă calitate și un aspect optimizat pentru confort: apartamente cu 2 și 3 dormitoare cu 2 băi complete. Bucatarie americana integrată în living, cu un design modern și funcțional. Terasă mare cu vedere la zonele verzi. Parter cu grădini private, etaje intermediare cu terasă mare și penthouse-uri cu solarii private. Loc de parcare și depozitare incluse. Echipamente și calitate de primă clasă Apartamentele dispun de o selecție de materiale și tehnologie de ultimă oră: Jaluzele electrice în dormitoare. Sistem aeroterma de mare eficiență pentru apă caldă menajeră. Aer condiționat conductibil complet instalat (cald-rece). Incalzire prin pardoseala în baie. Iluminare LED cu consum redus. Tâmplărie din aluminiu termolacuit cu rupere termică. Dezvoltarea are o piscină comună, zonă de joacă pentru copii și teren de paddle tennis. Servicii Stațiune Stațiunea în care se află această dezvoltare este proiectată în jurul unei zone verzi impresionante de 126.000 m<sup>2</sup>, care include: Teren de minigolf. Terenuri de tenis. Trasee de mers pe jos și ciclism. Locuri de joacă și zone de agrement. Clubhouse cu restaurant și spații sociale. Parcuri pentru câini. Un lac artificial spectaculos de 17.000 m<sup>2</sup>, cu ape cristaline, plaje cu nisip alb și mai multe baruri pe plajă. Locație strategică Aproape de plaje și servicii Acest complex exclusivist este situat într-o locație privilegiată, cu acces facil la principalele puncte de interes din regiune: Plaja Los Alcázares - la mai puțin de 4 km distanță. Terenuri de golf din apropiere - mai multe opțiuni în câteva minute. Cartagena - la mai puțin de 15 minute cu mașina. Aeroportul Murcia - 22 km (aproximativ 20 minute cu mașina). Investește într-un stil de viață unic în regiunea Murcia Acest complex oferă o combinație imbatabilă de calitate, locație și servicii, ideală ca reședință permanentă, casă de vacanță sau investiție imobiliară. Contactați-ne astăzi pentru mai multe informații sau pentru a programa o vizită.